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                             Макаров Леонид Михайлович
Руководитель ЦСССА, доктор медицинских наук, профессор, врач высшей категории. Автор более 400 печатных,  5 монографий. В 2002 году мэр Москвы Ю.М.Лужков вручил ему Премию г.Москвы в области медицины за научную работу «Диагностика и лечение жизнеугрожающих аритмий и профилактика внезапной сердечной смерти у детей» (распоряжение правительства Москвы от 03.06.02 г. № 945-РП), также он Лауреат Международной медицинской премии Альберта Швейцера (Лиссабон, Португалия 1996), президент Российского общества холтеровского мониторирования (РОХМИНЭ), первый вице-президент Ассоциации детских кардиологов России (АДКР), член правления Международного холтеровского общества (ISHNE), член редколлегий журналов «Вестник педиатрической фармакологии и нутрициологии», «Функциональная диагностика», «Cardiology Journal».     

Официальный консультант  детский аритмолог ЦКБ и поликлиники Управления делами Президента РФ, ряда других известных московских медицинских центров. Консультирует взрослых больных с подозрением на семейные заболевания с высоким риском внезапной сердечной смерти в молодом возрасте. 

Фундаментальное знание диагностических методов в детской аритмологии, механизмов развития и исходов, вопросов оптимальной рациональной фармакотерпии и современных возможностей хирургических методов лечения при различных формах нарушений ритма сердца и синкопальных состояний у детей позволяет ему разбираться в самых сложных случаях, точно установить диагноз, определить оптимальную тактику и стратегию лечения ребенка. Все сложные случаи, нередкие в клинике синкопальных состояний и сердечных аритмий у детей, обсуждаются при его непосредственном участии и руководстве.     
