СОТРУДНИКИ КАФЕДРЫ
ПРОФЕССОРСКО-ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКИЙ СОСТАВ КАФЕДРЫ
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Екушева Евгения Викторовна – д.м.н., профессор, и.о. заведующего кафедрой нервных болезней ФГБОУ ДПО ИПК ФМБА России


Окончила ММА им. И.М. Сеченова, затем ординатуру и аспирантуру по специальности неврология на кафедре нервных болезней ММА им. И.М. Сеченова. Защитила кандидатскую и докторскую диссертации по специальности 14.01.11 – Нервные болезни. Повышении квалификации по специальности «Неврология» в 2016 г. (Первый МГМУ им. И.М.Сеченова). 

Консультант Клиники головной боли и вегетативных расстройств академика А. Вейна. Член Международного Общества Головной Боли, член Российского межрегионального общества по изучению боли. Сертифицированный специалист по применению препаратов ботулинического токсина типа А в неврологии (Ботокс, Диспорт, Ксеомин и Лантокс). Автор обучающих семинаров для практикующих врачей по исследованию и лечению хронических болевых синдромов (головные и лицевые боли, миофасциальный болевой синдром, заболевания опорно-двигательного аппарата и другие) с применением ботулинического токсина типа А. Владеет разнообразными нейрофизиологическими методами диагностики, в частности, транскраниальной магнитной стимуляцией. 
Ведет научно-исследовательскую работу, результаты которой представлены в ведущих отечественных и международных изданиях на русском и английском языках (более 130 печатных работ), большая часть которых посвящена изучению клинических особенностей и инновационным методам диагностики и лечения заболеваний нервной системы, в том числе - в научных изданиях, включённых в базы данных Scopus и Web of Science. Автор 4 методических пособий, 2 медицинских технологий, методической рекомендации по профилактическому лечению мигрени и применению транскраниальной магнитной стимуляции при рассеянном склерозе. Главный редактор Русского медицинского журнала «Болевой синдром».


Регулярно принимает участие с докладами на международных конгрессах и всероссийских конференциях, посвященных проблемам хронической боли, вегетативной патологии, инсульта, депрессивным нарушениям; применению ботулотоксина типа А в неврологии и смежных специальностях, нейрореабилитации и клинической нейрофизиологии. Активно участвует в постдипломном образовании врачей: проведение сертификационных циклов, циклов повышения квалификации и профессиональной переподготовки; выступает с лекциями и мастер-классами по различным аспектам неврологии в Москве и различных городах России. 
Кипарисова Елена Сергеевна – д.м.н., профессор кафедры нервных болезней ФГБОУ ДПО ИПК ФМБА России, невролог высшей квалификационной категории, Заслуженный врач РФ.


Окончила Куйбышевский Государственный медицинский институт им. Д.И. Ульянова, проходила аспирантуру в Научном центре Неврологии. Защитила докторскую диссертацию по специальности 14.01.11 – Нервные болезни в 2001 году. Повышение квалификации по специальности «Неврология» в 2018 году. С 2001 года по настоящее время работает в должности профессора на кафедре нервных болезней и нейростоматологии, а потом кафедре нервных болезней ФГБОУ ДПО ИПК ФМБА России. 
Выполняет большой объем педагогической, методической и научной работы, результаты которой представлены в 227 публикациях в ведущих отечественных и международных изданиях, 5 монографий, 10 методических разработок, 17 учебно-методических пособиях и 1 патент на изобретение. Принимает непосредственное участие в организации, подготовке и проведении научно-исследовательских работ, в том числе, формирование диссертационного портфеля для соискателей на степень доктора медицинских наук и кандидата медицинских наук. Под руководством Е.С. Кипарисовой защищено 8 кандидатов медицинских наук и 3 доктора медицинских наук, утвержденных ВАК. В настоящее время курирует соискателей кафедры.

Научные разработки активно применяются в практическом здравоохранении: внедрены комплексные оценки степени риска цереброваскулярной патологии. Предложена методика определения для скрининга ферментативной активности при диагностике хронической ишемии головного мозга на фоне артериальной гипертензии и оценка экономической эффективности в медицинской практике. Составлена авторская шкала качества жизни. Внедрён диагностический алгоритм нейровизуализационных методов исследования. Награждена Медалью ордена «За заслуги перед отечеством» II степени в 2016 году.

Принимает активное участие в подготовке и проведении циклов повышения квалификации и профессиональной переподготовки по основным клиническим вопросам в неврологической практике. Выполняет лечебно-консультативную работу на клинической базе кафедры - Центральном клиническом военном госпитале. Принимает активное участие в консультациях сложных диагностических пациентов в отделениях неврологии, реанимации, при необходимости - в сопряженных отделениях стационаров данного стационара, где проходят обучения клинические ординаторы и курсанты циклов повышения квалификации и профессиональной переподготовки кафедры нервных болезней. Организует и принимает участие в научно-практических конференциях на клинических базах кафедры по актуальным вопросам неврологии.

Куратор ординаторов с 2015 года. 


Регулярно принимает активное участие с докладами на Международных конгрессах и Всероссийских конференциях, посвященных проблемам цереброваскулярной патологии и нейрореабилитации.
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Денищук Иван Степанович – д.м.н., профессор кафедры нервных болезней ФГБОУ ДПО ИПК ФМБА России, невролог высшей квалификационной категории, Заслуженный врач РФ.


Окончил Ленинградскую Военно-медицинскую академию им. С.М. Кирова по специальности «Лечебное дело». В 1987-1991 гг. проходил службу в Воздушно-десантных войсках в должностях начальника медицинского пункта полка, старшего ординатора госпитального взвода отдельного медицинского батальона, командира госпитального взвода отдельного медицинского батальона. Ординатура по неврологии при кафедре нервных болезней Военно-медицинской академии. Докторская диссертация по специальности 14.01.11 – Нервные болезни посвящена проблеме дисциркуляторных энцефалопатий  у пациентов с кризовым течением гипертонической болезни. Имеет специализацию по неврологии, функциональной диагностике, мануальной терапии,  терапии, рефлексотерапии, прикладной кинезиологии. Повышении квалификации по специальности «Неврология» в 2014 году. 

2002 - 2013 гг. - главный невролог 2го Центрального Военного клинического госпиталя им. П.В. Мандрыка. 2008 - 2013 гг. - заместитель главного невролога Министерства Обороны РФ. 

С 2004 года активно занимается преподавательской деятельностью в стенах Филиала ВМА им. С.М. Кирова и ФГБОУ ДПО ИПК ФМБА России. Автор более 70 печатных научных работ. Регулярно принимает активное участие с докладами на Международных конгрессах и Всероссийских конференциях, посвященных проблемам реабилитации хронических болевых синдромов, прикладной кинезиологии.

Принимает активное участие в подготовке и проведении циклов повышения квалификации и профессиональной переподготовки по основным клиническим вопросам в неврологической практике. В частности, проводит занятия в центре симуляционного обучения на базе ИПК ФМБА России для совершенствования профессионального уровня подготовки ординаторов и врачей, обучающихся на циклах повышения квалификации и профессиональной переподготовки.

Автор обучающих семинаров и мастер-классов для практикующих врачей по лечению хронических болевых синдромов (миофасциальный болевой синдром, головные боли, заболевания опорно-двигательного аппарата) с применением методов прикладной кинезиологии.

Сфера клинических интересов: различные виды головных болей (мигрень, головная боль напряжения, цервикогенная головная боль), болевые синдромы, связанные с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, неврозы (тревожные синдромы, панические атаки, обсессивно-компульсивные  расстройства), профилактика и лечение сосудистых заболеваний головного мозга (инсульт, дисциркуляторная энцефалопатия), когнитивные расстройства (болезнь Альцгеймера, сосудистая демениция), дегенеративные заболевания ЦНС (болезнь Паркинсона) и нарушения сознания (обмороки и эпилептические приступы).  
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Ширшова Елена Вениаминовна – д.м.н., профессор кафедры нервных болезней ФГБОУ ДПО ИПК ФМБА России, невролог высшей квалификационной категории.

Окончила Кемеровский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело». Ординатура и аспирантура на кафедре нервных болезней Кемеровского государственного медицинского института по специальности «неврология». Защитила кандидатскую и докторскую диссертации по специальности 14.01.11 – Нервные болезни, посвященную мультидисциплинарному подходу к нейрореабилитации пациентов с цереброваскулярными заболеваниями. Повышение квалификации по специальности «Неврология» в 2018 году (кафедра нервных болезней РМАПО). 

Заведующая неврологическим отделением для лечения больных с нарушением мозгового кровообращения и палатами реабилитации ФГБУ «Федеральный научно-клинический центр специализированных видов медицинской помощи и медицинских технологий ФМБА. Главный внештатный невролог ФНКЦ. 


Автор 83 печатных работ, включая 6 учебно-методических пособий, 4 рационализаторских предложений. Выполняет лечебно-консультативную работу на клинической базе кафедры - ФГБУ «Федеральный научно-клинический центр специализированных видов медицинской помощи и медицинских технологий ФМБА, где проходят обучения клинические ординаторы и курсанты циклов повышения квалификации и профессиональной переподготовки кафедры нервных болезней. Принимает активное участие в подготовке и проведении циклов повышения квалификации и профессиональной переподготовки по основным клиническим вопросам в неврологической практике Организует и принимает участие в научно-практических конференциях в ФГБУ Федеральный научный клинический центр ФМБА России по актуальным вопросам неврологии. Куратор клинической работы ординаторов кафедры нервных болезней 1 и 2 года обучения.

Основные научные интересы: цереброваскулярная патология, реабилитация пациентов с неврологическими заболеваниями, болевые синдромы. 
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Филимонов Владимир Александрович – д.м.н., профессор кафедры нервных болезней ФГБОУ ДПО ИПК ФМБА России, невролог высшей квалификационной категории.


Окончил Российский Университет Дружбы Народов им. П. Лумумбы по специальности «Лечебное дело». Докторская диссертация посвящена патогенетическому методу лечения сочетанных спондилогенных вертебрально-базилярных и вертебрально-кардиальных расстройств Имеет специализацию по неврологии, мануальной терапии, функциональной диагностике и современным методам диагностики и лечения эндокринных заболеваний. Стаж работы по специальности - 34 года. Последнее повышение квалификации по специальности «Неврология» в сентябре 2014г.


Заведующий вторым неврологическим отделением ФГБУ Федеральный клинический центр высоких медицинских технологий ФМБА России - одной из клинических баз кафедры. С 2011 г. по настоящее время работает в должности профессора кафедры нервных болезней и нейростоматологии, а потом кафедры нервных болезней ФГБОУ ДПО ИПК ФМБА России. Автор 40 печатных работ, 2 учебно-методических пособий.

Принимает активное участие в подготовке и проведении циклов повышения квалификации и профессиональной переподготовки по следующим клиническим направлениям: вертеброгенные и невертеброгенные боли в спине, рефрактерные дорсалгии; заболевания периферической нервной системы различного генеза, травма позвоночника, спинного мозга и периферической нервной системы. Курирует клиническую работу ординаторов кафедры нервных болезней и нейростоматологии 1 и 2 года обучения на базе 2го неврологического отделения ФГБУ ФКЦ ВМТ ФМБА России. Особое внимание уделяется клиническому разбору больных с разнообразной неврологической патологией. Проводит практические семинары и мастер-классы по интервенционной терапии широкого спектра заболеваний нервной системы: лечебные блокады, в том числе внутрикостные блокады как особая разновидность лечебных блокад при поражении нервных корешков, узлов, сплетений, нервов (плексопатии, мононевропатии, полинейропатии); туннельных невропатий, заболеваниях опорно-двигательного аппарата и хронических болевых синдромов иного генеза. 
