(для ЛПУ ФМБА России)
Информация 
об открытии цикла повышения квалификации по теме
 «Актуальные вопросы профпатологии» специальности «Профпатология»  
на кафедре «Промышленное здравоохранение»
в ФГБОУ ДПО «Институт повышения квалификации 
Федерального медико-биологического агентства» 
на базе Клинической больницы №85 ФМБА России

Для выполнения Государственного задания в лечебных учреждениях ФМБА России и в соответствии с приказом Минздравсоцразвития России №302 н от 12.04.2011 «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда»  председателем врачебной комиссии по проведению обязательных предварительных (при трудоустройстве) и периодических медицинских осмотров (обследований) является врач профпатолог, а  врачам специалистам, принимающим участие в проведении  предварительных и периодических медицинских осмотров необходимо пройти повышение квалификации по теме «Актуальные вопросы профпатологии» специальности «Профпатология» (срок освоения не менее 72 часов) с получением соответствующего документа. 
Информируем Вас, что с 1 ноября 2015 г. на кафедре «Промышленное здравоохранение» ФГБОУ ДПО «Институт повышения квалификации Федерального медико-биологического агентства» (далее Институт) организовано:
1. Повышение квалификации по теме «Актуальные вопросы профпатологии» специальности «Профпатология» со сроком освоения 72 часа.
Заведующий кафедрой доктор медицинских наук, профессор О.С.Цека. Клинической базой кафедры является Клиническая больница №85 ФМБА России, имеющая огромный опыт обучения студентов и врачей на различных кафедрах Института и ведущих медицинских ВУЗов г. Москвы, а также является ведущим ЛПУ ФМБА России в области промышленного здравоохранения.
Среди преподавателей кафедры доктора и кандидаты медицинских наук, имеющие большой опыт преподавательской деятельности и обладают практическими навыками в области профпатологии, организации и проведении медицинских осмотров, экспертизы профпригодности, а также лечении и реабилитации больных с профессиональными заболеваниями.
Для удобства обучения врачей специалистов предусмотрены следующие формы обучения: 
1. Очная форма.
2. Очная с применением дистанционных образовательных технологий.
Обучение в Институте по повышению квалификации по теме « Актуальные вопросы профпатологии» специальности «Профпатология» проводится на бюджетной и договорной основе.

По вопросам организации обучения на кафедре «Промышленное здравоохранение» просьба обращаться по адресу: 

1. ИПК ФМБА России:  125371, г. Москва, Волоколамское шоссе, д. 91
                 Тел.: +7 495 601 91 79,  +7 495 601 91 78,  +7 495 491 35 27,  +7 495 491 90 20
                e-mail: opk@medprofedu.ru  info@medprofedu.ru  
2. Кафедра «Промышленное здравоохранение»
Заведующий кафедрой, профессор Цека Олег Сергеевич
Тел.: +7 (499) 324-85-52, Факс: +7 (499) 324-55-10
3.  «Центр по организации медицинской помощи работникам промышленных предприятий»
Начальник центра Лавер Богдан Иванович
Тел.: +7 (499) 324-71-84, +7 (499) 324-25-55, +7 (926) 010- 84-06
e-mail: info@kb85.ru,  laverkb85@mail.ru
4. Обучение осуществляется на базе Клинической больницы № 85 ФМБА России по адресу: г. Москва, ул. Москворечье, дом 16.
e-mail: kb85@mail.ru, info@kb85.ru


